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To tomio mov PAénete givon dimAa o pia Alpvn 6mov kot avtikotontpiletat. [Tow
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To tomio mov PAErete elvan dimha og pia Apvn émov ko avtikotontpiletot. [Tow
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O Aoknon 32
M kataokevn anoteleital amd icovg KHPovg. Amd mdcovg icovg KHovg

amoteLeiTOL oV 1) TPOGCOWT|, 1 KATOWYT Ko 1] TAAY1o Oym €ivot OTMS GTO Gy

KaTown

npoaoyn nAdayia oyn

a) amo 4 koBovg  B) amd 8§ kOPovg  Y) amd 9 kOPovg  0) amd S KOHPovg
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M katookevn omoteleiton amd icovg kOPovs. Amd mOcovg icovg KLPovg

amoteleitan av 1 Tpdooyn, 1 KAToyn kot 1 TAdyla dyn givol OTmG 6To oYU

KaTown

npoooyn nAayia oyn

a) amo 4 koBovg  B) amd 5 kvPovg  y) amd 11kOPovg  0) amd 8 KHPovg

Q Aoxknon 34
M katackevon amoteleitor omd icovg kvPfovs. Amd mOcovg icovg KVLPovg

amoTerEital av 1 TPOGOYN, 1 KATOWYT Kot 1) TAAyLo Oyn eivot Onwe 6To GynpLoL:

npdooyn kaTown nAayia oyn

a) and 4 koPovg  P) amd 8 kOPovg  y) amd 6 kOPovg  O) amd 2 KHPovg
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"Evog cvpmayng EbAvog kOPog akpung 6 k. Bapetar Kitpvog Kot HeTd KOPETOL OF

KuPdixio Thevpdc 1 ex. Ao T KuPdkia mOca xovv udvo pia £3pa TOVG Kitpvn
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21 TPONYOLUEVN KATOoKELN TOGO KVPaKia eitvar afapa;

o) 64 B) 216 y) 72 §) 96
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21 Kataokevn TG doknong 35 mdca KuPakia £xovv dvo £3peG KITPIVEC;

a) 36 B) 48 v) 96 §) 16
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[T6ca opBoydvia vdpyovV GTO GYNUO;

a) 4 B) 9 y) 12 d) 5
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[16Ga tpiymva vdpyovv 610 GYNUAL;

a) 4 B) 8 Y) 6 ) 10
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[T6ca tpiymva vdpyovy 610 GYNUA;

a) 4 B) 8 y) 6 o) 10
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